
Notulen ALV RRZ 29 april 2025 

De volgende leden waren bij de vergadering aanwezig of hebben hun stem uitgebracht: Ben Brinkel, 

Bert Kuiper, Diana Ledderhof, Edwin Adams (algemeen bestuurslid), Etienne den Toom, Jacques van 

Male (penningmeester), Jan Jungschlager,  Michael Jurriaans (voorzitter), Ron Koning, Theo 

Houtman (secretaris), Eugenie Hofwijks, Dick den Dulk, Peter van Zijp, John Suijker, Liesbeth 

Edelbroek, Ingmar de Groot, Paul de Jong, Victor Roumimper, Jaap Dorsman, Elleke Visser, Kees van 

Oosterhout, Carolyne Zevenhuizen, Piet-Jan Boers, Arnold Baggerman, Martijn Hobeek, Paul van 

Heukelum, Johan Pont, Hennie Marienus, Wouter Sanders, Richard Tan, Theo Janssen, Trudy 

Janssen, Willem van Witzenburg, Karel Knoester. 

Elektronisch gestemd: 

Bas Albers, Erik Tim, Lisette van Burkum, Ruud van Zon, Gert van Leeuwen, Piet Bots,  Ed Helsloot, 

Ad Smits, Jos Nouwt, Wouter Sanders, Skitz Fijan, Remco Arnoldus, Kees Beerda, Arie Perfors, Eric 

van Caspel, Thea van Vliet, Karsten Achthoven, Lidwien van den Aardweg, Tine Leenders, Richard 

Heier, Alex de Jong, Dominique de Adelhart-Toorop, Kjeld Folst, Erik van Leeuwen, Reinie Schmit, 

Femke Prive, Elly Burgering, Mirjam Korse, Martin Smit, Saskia Verweij-Achthoven, Johan van 

Doesum, Jan van Rijn, Piet-Jan Boers, Marcel Dusoswa, Frieda van Dorp-Verdonk, Sandra Blauw, 

Rene van Riel, Marjoleine Peters, Shanna Egging-de Bruijn, Skitz Fijan. 

1) Opening en Vaststellen van de agenda 

1. Opening en vaststellen agenda. 

2. Mededelingen bestuur. 

3. Goedkeuring notulen ALV november 2024. 

4. Jaarplan RRZ 2025  

5. Exploitatieoverzicht 2024 van Eswaz.  

6. Goedkeuring Financieel resultaat 2024 RRZ en décharge bestuur over het gevoerde 

financiële beleid.  

7. Goedkeuring definitief beleidsplan RRZ 2025-2028. 

8. Goedkeuring vaststelling criteria benoeming ereleden.  

9. Rondvraag. 

Michael opent de vergadering om 20.05 en er is geen commentaar op de agenda 

2) Mededelingen van het bestuur 

Michael doet een oproep voor nieuwe leden van de kascontrole commissie, er geven zich de 

volgende vrijwilligers op: 

o Karel Knoester 

o Paul de Jong 

o Ron Koning (laatste maal) 

3) Vaststellen notulen ALV november 2024 

Te besluiten: Goedkeuring notulen ALV november 2024 

 

Er zijn tijdens de ALV geen tegenstemmen en onthoudingen 



De Elektronische stemmen zijn als volgt: 

Besluit 1: Notulen  
Besluit 1 Aantal 

Ik ben het er mee eens 37 
Ik onthoud mij van stemming 3 

Eindtotaal 40 
 

De notulen van de ALV november 2024 zijn goedgekeurd door de ALV zonder commentaar. 

 

4) Jaarplan 2025 

Michael somt de hoogtepunten op van het jaarplan van 2025 en vraagt de ALV of er commentaar is, 

wat niet het geval is. 

5) Presentatie Exploitatie overzicht 2024 van ESWAZ 

Jacques geeft een korte toelichting op de cijfers van Eswaz.

  



  

De uiteindelijke resultaten van ESWAZ zijn voor 2024 gezond en de verwachting voor 2025 is ook 

positief. 

 

 

 

6) Financieel resultaat 2024 RRZ en décharge bestuur over het gevoerde financiële beleid  

Jacques presenteert de lasten en opbrengsten voor 2024. 

 

 

 

  

Resultaten RRZ 2024-Kosten 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Resultaten RRZ 2024-Opbrengsten 

Jaarrekening 2024-Kascontrole 



 

De elektronische stemmen zijn als volgt: 

Besluit 2: Resultaat RRZ en decharge 
  

Besluit 2 Aantal 
 

Ik ben het er mee eens 40 
 

Eindtotaal 40 
 

 

De aanwezigen tijdens de ALV hebben geen commentaar en stemmen allemaal in. 

De alv keurt de jaarrekening en het financiële beleid goed zonder commentaar 

 

7) Definitief Beleidsplan 2025-2028 

Michael presenteert de speerpunten uit het beleidsplan. 



 

Het Definitieve Beleidsplan heeft 3 Prioriteiten: 

 

• Voldoende leden 

• Veilige, sociale en duurzame vereniging 

• Organisatie aanpassen 

Voldoende leden 

Nu:  

• hebben we ca 380 leden, waarvan 67% hardloper is en 30% is wandelaar 

• 41% van onze leden is 10 jaar of langer lid 

• De Gemiddelde leeftijd is 57 jaar 

Wat gaan we doen: 

• Inzet op werven nieuwe leden 

• Behoud nieuwe leden 

• Streven naar minimaal 400 leden 

 

Veilige, sociale en duurzame vereniging 

• Het Clubhuis staat centraal 

• Bestuur ondersteunt en stimuleert initiatieven van de leden 

• Clubhuis willen we nog beter benutten 

• Assortiment drank aanpassen naar behoefte 

• Inrichting clubhuis moderniseren 



• Clubhuis verduurzamen als dat financieel mogelijk is 

• Bestuurlijk/organisatorische zaken  

Bestuur RRZ wordt ook bestuur Eswaz (muv penningmeester). Stichting Eswaz blijft bestaan 

• Er komt een (Technisch) plan voor de wandelsectie 

• Uitvoerende taken gaan we in commissies onderbrengen 

• PR willen we vernieuwen 

• Sponsorbeleidsplan opstellen 

• Vaardigheid van de leden inventariseren 

• Meer aandacht voor scholing en faciliteiten vrijwilligers 

 

De Elektronische stemming: 

Besluit 3: Beleidsplan 
 

Besluit 3 Aantal 

Ik ben het er mee eens 40 

Eindtotaal 40 

 

De aanwezigen tijdens de ALV hebben geen commentaar en stemmen allemaal in. 

De alv keurt beleidsplan goed zonder commentaar 

8) Vaststelling criteria benoeming ereleden 

Michael presenteert de aangepaste criteria voor de benoeming van ereleden. 
 
De elektronische stemming is als volgt: 
 

Besluit 4: Criteria ereleden  
Besluit 4 Aantal 

Ik ben het er mee eens 37 
Ik ben het er niet mee eens 1 
Ik onthoud mij van stemming 2 

Eindtotaal 40 
 
Het RRZ lid heeft bij zijn stem “niet eens” een motivatie geschreven waar het bestuur op zal 
reageren en zo nodig een toevoeging zal maken aan het beleid rond Ereleden. 
 
De aanwezigen tijdens de ALV hebben geen verder commentaar en stemmen allemaal in. 

De alv keurt de criteria voor benoeming ereleden goed. 



 
10) Rondvraag 

a) Ben verteld de plannen voor de Geuzendag 

● Start verplaatsen naar Pilatusdam, routes iets gewijzigd, bredere paden voor de halve 

marathon 

● Wandelaars starten en finishen bij CKC. 

● Team gaat weer binnenkort ronselen van vrijwilligers 

● Er komt samenwerking met Ilion die ook vrijwilligers gaan leveren. 

● Uitwisseling vrijwilligers ook voor klaverbladloop 

b) Jaap legt uit de status van de drieplassenloop: er zijn gemiddeld 45 lopers, het team blijft dit 

maandelijks doen, iedere loop weer 5 nieuwe lopers, deze laatste waren de kieviten aanwezig met 

grote groep. 

Ook bij geuzenloop info wordt aandacht besteed aan de 3plassenloop 

c) Michael: In februari 2026 wordt de NAPL voor eerst sinds 2019 weer gehouden. 

d) Etienne: vraagt om graag weer foto’s op te hangen van runs, reactie Michael graag wat recentere 

foto’s. Dus vragen we leden graag hardloop/ wandel foto’s aan te leveren op groot formaat. 

e) Algemene Vraag over de recente roadiemail over de anonieme brieven. Michael legt uit hoe het 

bestuur erin staat. Discussie ontstaat over de worden laf en lasterlijk, waar duidelijk de meningen 

over verschillen, maar iedereen staat achter de beslissing van het bestuur zoals omschreven in de 

Roadie mail. Michael legt uit dat er een vertrouwenspersoon voor is om klachten te behandelen. 

 

Michael sluit de ALV om 20:50. 

 

 

 


